




B|PLUS responde a las necesidades actuales del hábitat y la arquitectura 

ofreciendo láminas porcelánicas de gran formato, ligeras, resistentes, de fácil 

instalación y respetuosas con el medio ambiente.

Durante el proceso productivo se emplea una tecnología de compactación 

innovadora que permite variar de una forma natural los efectos estéticos, 

dejando amplios espacios a la personalización.

Magnitud y ligereza

B|PLUS se fabrica en piezas de porcelánico de 240 x 120 cm rectificadas de 

6 mm de espesor y  se comercializa en diferentes formatos creados por corte 

automatizado de la pieza. 

Versatilidad

Es un producto idóneo para todo tipo de proyectos. Puede ser utilizado en 

revestimientos de interior y exterior, pavimentos, fachadas ventiladas, bancadas 

de cocinas y baños o mobiliario. Ideal  para la prescripción ya que su gran 

formato minimiza el número de juntas existentes aportando ventajas tanto 

estéticas como higiénicas. 

Fácil instalación

Se puede colocar encima de cualquier material sin necesidad de eliminar el 

existente, evitando escombros, ruido, polvo y permitiendo plazos de ejecución 

más rápidos debido a sus dimensiones.

Optimización

B|PLUS ofrece una optimización de tiempo considerable en su manipulado 

gracias a la facilidad de corte de la pieza,  su dimensión y espesor. En el caso 

de aplicaciones sobre suelos radiantes, supone una optimización energética 

considerable.

Distinción y personalidad

La gama de los efectos estéticos es ilimitada. Los colores y acabados de B|PLUS 

abarcan múltiples estilos decorativos, desde el más técnico y contemporáneo 

hasta el más clásico y atemporal. La personalización del material y la optimización 

del corte de la pieza nos ofrecen un paso más en la libertad de creación y 

diseño de espacios.

B|PLUS: Superficies de gran formato versátiles y de vanguardia idóneas para 

crear espacios.



B|PLUS responds to the present architecture and habitat needs: big, light and 

resistant porcelain sheets which are easy to install and enviromentally-fiendly.

During the production process an innovating compaction technology is used. 

Such technology allows modifying the aesthetic effects in a natural way, leaving 

broad spaces to customization.

Magnitude and lightness

B|PLUS are rectified porcelain tiles sized 240 x 120 cm in 6 mm thickness. They are 

marketed in different sizes created by automated cuts of the piece.

Versatility

This product is suitable for all kind of projects. It can be used as wall tiles both 

indoors and outdoors, floor tiles, ventilated façades, countertops or furniture. It is 

ideal for specification jobs as its big size minimizes the number of joints, giving lots 

of advantages, both aesthetic and hygienic.

Easy to install

It can be placed over any materials without having to remove the existing ones, 

avoiding debris, noise and dust. Its dimensions also enable faster installation 

frame-times.

Optimization

B|PLUS offers an important time optimization regarding handling due to its piece 

easy cutting, size and thickness. Laying the pieces on under floor heating will also 

allow an important energy saving.

Elegance and personality

We offer an unlimited range of aesthetic effects. B|PLUS colors and finishes 

cover multiple decorative styles, from the most modern and technical to the 

most classical and timeless. The materials customization and the piece cutting 

optimization offer a step forward freedom of creation and designs.

B|PLUS: Versatile and avant-garde surfaces ideal for new spaces.



B|PLUS répond aux actuelles nécessités de l’habitat et l’architecture en 

offrant plaques en grès cérame de grand format, légères, résistantes, de facile 

installation et respectueuses avec l’environnement.

Nous utilisons une technologie de compactage innovatrice pendant le processus 

productif qui nous permet transformer les aspects esthétiques d’une façon 

naturelle, en laissant une grande marge à la personnalisation.

Magnitude et légèreté 

B|PLUS se fabrique en pièces de grès cérame de 240 x 120 cm rectifiées de 6 mm 

de épaisseur et se commercialise en différents formats crées par la coupe 

automatisé de la pièce.

Versatilité

S’agit d’un produit approprié pour tout type de projets. Qui peut être utilisé 

comme revêtements d’intérieur et extérieur, sols, façades ventilées, plan de 

travail de cuisines et de toilettes ou mobilier. Idéale pour la prescription du a son 

grand format minimise le nombre de joints existants en apportant avantages 

esthétiques ainsi comme hygiéniques.  

Facile pose

Peut-être placé sur tout type de matériel sans avoir besoin d’enlever l’existant, 

en évitant des déchets, du bruit, de la poussière et en permettant des délais 

d’exécution plus rapides étant donné ses dimensions.

Optimisation

B|PLUS offre une optimisation de temps considérable grâce à la facilité de 

coupe de la pièce, à sa dimension et à son épaisseur. Dans le cas d’applications 

sur les sols rayonnants, il suppose une optimisation énergétique considérable.

 

Distinction et personnalité

La gamme des effets esthétiques est illimitée. Les couleurs et finitions de B|PLUS 

étendent multiples styles décoratifs, dès le plus technique et contemporain 

jusqu’au plus classique et atemporel. La personnalisation du matériel et 

l’optimisation de la coupe de la pièce nous offrent un pas de plus dans la liberté 

de création et conception d’endroits

B|PLUS: Surfaces de grand format versatiles et d’avant-garde idéales pour créer 

des endroits.



B|PLUS antwortet auf die aktuellen Notwendigkeiten des Lebensraumes und 

der Architektur, und bietet Ihnen hiermit ein neues feines Produkt an. Eine feine 

Scheibe aus Feinsteinzeug in einem grossen Format, mit hohen Widerstand, 

Qualität und eine leichte Instandhaltung und Umweltverträglich.

 

Weren des Produktiven Prozesses wird eine sehr moderne Technologie verwendet. 

Dies erlaubt uns, in einer natürlichen Form die ästhetischen Wirkungen zu 

verhändern., 

Größenordnung und Leichtigkeit 

B|PLUS wird produziert in Fliesen von 240 x 120 cm Rektifiziert, Und in 6mm Dichte. 

Sie sind in verschiedenen Formaten vermarktet, zerteilt mit einem automatischen 

Schnitt.

Vielseitigkeit

Est is ein geeignetes Produkt für alle Typen von Projekten. Wegen desen Grösse 

und Breite von 6 mm, stellt dies eine grosse Palette von Lösungen zu Verfügung. 

Die Fliesen kann als ineren oder äuseren Verkleidung, Bodenfliesen, Fassade, 

Arbeitsplatte oder Möbel benutzt werden. Das große Format minimiert die Zahl 

der vorhandenen Unionen, trägt auch so ästhetische und hygienische Vorteile. 

Leichte Einbau

Seine feine Scheibe, erlaubt uns  diese überall zu plazieren ohne das ältere 

Material zu entfernen. Sie vermeiden so den Staub, den Lärm und die Trümern 

die so entstehen würden. Bietet Ihnen auch so eine schnellere Installation an.

Optimierung

B|PLUS bietet eine Optimierung der Manipulationszeit an, dank seiner grossen 

Dimension, Stärke und Leichtigkeit des schnitts. Im Fall der Anwendungen auf 

Boden mit Heizung bietet es auch eine beachtliche energie Optimierung an.

Unterscheidung und Persönlichkeit

Die Palette der ästhetischen wirkungen ist Grenzenlos. Die Farben von B|PLUS 

umfassen die vielfachen dekorativen Styles, von dem ganz techniken und 

dem zeitgenosishen Style zu dem sehr klassischen und zeitlosen Style. Die 

Personalisierung des Materials und der Optimierung des Schnitts von der Fliese, 

bieten uns ein neuen Weg zu der freien Gestaltung von kreativen Räumen an.

B|PLUS: Vielseitige Oberflächen im grössten Format und Avantgarde, mit der 

großen Fähigkeit Räumen neu zu gestalten.
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ACTIVE
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

Active Black 240 x 120 cm.
Yeso Blanco 240 x 120 cm.
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Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

ACTIVE

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 

Active Black
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24” 



ARKETY
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Arkety Grey 240 x 120 cm.
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ARKETY
Arkety Sand

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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ARKETY

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Arkety Grey
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24” 

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



BERNA
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Berna Sand 240 x 120 cm.
Berna Sand 120 x 120 cm.
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BERNA
Berna Sand

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Glossed

No Repetitivo
No Repeat

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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BERNA
Berna Silver

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Glossed

No Repetitivo
No Repeat

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



BLANCO PULIDO
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Blanco Pulido 240 x 120 cm.
Town Grey 120 x 120 cm.
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 Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

BLANCO 
PULIDO

Blanco Pulido
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



CALACATTA
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Calacatta 240 x 120 cm.
Calacatta 120 x 120 cm.
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CALACATTA

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Glossed

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

Calacatta
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



CREAM CHAMBER
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Cream Chamber 240 x 120 cm.
Mons Roble 180 x 20 cm.
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CREAM 
CHAMBER

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Glossed

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

Cream Chamber
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



FOX
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Fox 240 x 120 cm.
Blanco Pulido 120 x 120 cm.
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FOX

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Glossed

No Repetitivo
No Repeat

Fox
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



HANDER
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Hander Copper 240 x 120 cm.
Cream Chamber 120 x 120 cm.
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HANDER

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

Hander Copper
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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HANDER

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Hander Chrome
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



MONS
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

Blanco Pulido 240 x 120 cm.
Mons Haya  180 x 20 cm.

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”
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180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”
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MONS

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Mons Haya
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”

180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87” 



180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”
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MONS

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Mons Roble
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”

180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87” 



180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”
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MONS

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Mons Nogal
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”

180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87” 



NIELSEN
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Nielsen Grey 240 x 120 cm.
Nielsen Grey 120 x 120 cm.
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NIELSEN
Nielsen Grey

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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NIELSEN

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Nielsen Noce
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



TOGA
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Toga Grey 240 x 120 cm.
Toga Black  240 x 120 cm.
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TOGA

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

Toga Taupe
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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TOGA

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Toga Grey
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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TOGA

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Toga Black
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



TOWN
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Town Ivory 240 x 120 cm.
Mons Roble 180 x 20 cm.
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TOWN

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Town Ivory
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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TOWN

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Town Noce
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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TOWN

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Town Silver
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 





77

TOWN

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Town Grey
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



TRAVERTINO
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Travertino 240 x 120 cm.
Mons Nogal 180 x 20 cm.
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TRAVERTINO

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Glossed

No Repetitivo
No Repeat

Travertino
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



VANGLIH
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Vanglih 240 x 120 cm.
Vanglih 120 x 120 cm.
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VANGLIH

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished

No Repetitivo
No Repeat

Vanglih
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 



YARA
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

Yara Moon 180 x 30 cm.
Yara Moon 180 x 20 cm.

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”
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180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”
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YARA

Formatos disponibles / Available formatsFormatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Yara Haya
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”

180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87” 



180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”
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YARA

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Yara Moon
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”

180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87” 



180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”
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YARA

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Yara Silver
180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87”

180 x 30 cm.
70,86” x 11,81”

180 x 20 cm.
70,86” x 7,87” 



YESO
240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Yeso Blanco 240 x 120 cm.
Yara Silver 180 x 30 cm.
Yara Silver 180 x 20 cm.
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YESO
Yeso Blanco

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24”

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Formatos disponibles / Available formats

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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YESO

Formatos disponibles / Available formats

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

No Repetitivo
No Repeat

Yeso Gris
240 x 120 cm.

94,48” x 47,24”

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 

120 x 120 cm.
47,24” x 47,24”

120 x 60 cm.
47,24” x 23,62” 
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DETALLES

DETAIL

PIEZAS

PIECES



ACTIVE
Mate / Matt

ARKETY
Mate / Matt

BERNA
Satinado / Glossed

BLANCO PULIDO
Brillo Pulido / Shiny polished



CALACATTA
Satinado / Glossed

CREAM CHAMBER
Satinado / Glossed

FOX
Satinado / Glossed

HANDER
Mate / Matt



MONS
Mate / Matt

NIELSEN
Mate / Matt

TOGA
Mate / Matt

TOWN
Mate / Matt



TRAVERTINO
Satinado / Glossed

VANGLIH
Brillo Pulido / Shiny Polished

YARA
Mate / Matt

YESO
Mate / Matt



TECHNICAL GUIDE
MANUEL TECHNIQUE

TECHNISCHES HANDBUCH
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MANUAL TÉCNICO 

TECHNICAL GUIDE
MANUEL TECHNIQUE

TECHNISCHES HANDBUCH



Impermeabilidad: Nivel de absorción casi inexistente. 
Waterproof Qualities: Water absorption level almost nonexistent. 
Imperméabilité: Niveau d’absorption presque inexistant.
Wasserfestigkeit: Niveau der Wasserfestigkeit fast inexistent.Impermeabilidad 

Waterproof Qualities

Anti hielo
Frost proof

Resistencia al hielo: Soporta temperaturas extremas.
Frost Resistance:  High resistance to extreme freezing temperatures.
Résistance à la glissance: Supporte hautes températures.
Frostfestigkeit: Es erträgt hohe Temperaturen.

Resistencia al fuego
Fire Resistance

Resistencia al fuego: No emite humo ni sustancias tóxicas.	
Fire Resistance: It does not emit smoke nor toxic substances.
Résistance au feu: N’émet pas de fumée ni de substances toxiques.  
Brandfestigkeit: Es gibt kein Rauch noch Giftstoffe frei.

Resistencia a la luz solar
Sunlight Resistance

Resistencia a la luz solar: Los rayos UV no alteran el color del 
material. Sunlight Resistance: UV Rays do not affect the color 
quality. Résistance à la lumière solaire: Les rayons UV n’altèrent 
pas la couleur du matériel.  Sonnen UV festigkeit: Die Strahlen UV 
verändern nicht die Farbe des Materials.

Resistencia al desgaste
Erosion Resistance

Resistencia al desgaste: Altamente resistente al rayado y la 
abrasión. Erosion Resistance: High resistance to scratching 
and abrasion. Résistance à l’abrasion: Très haute  résistance 
à l’abrasion. Abnutzfestigkeit: Sehr wiederstandsfähig gegen 
Kratzer und Abrieb.

Resistencia a la flexión
Bending Strength

Resistencia a la flexión: Punto de rotura elevado.	
Bending Strength: High tensile strength level.	
Résistance à la flexion: Point de rupture élevée.
Bruchfestigkeit: Tiefes Bruchniveau.

Resistencia a los químicos
Chemical Resistance

Resistencia a los químicos: Admite disolventes, desinfectantes 
y detergentes. Chemical Resistance: Resistant to solvents, 
disinfectant and detergents. Résistance chimique: Admet 
solvants, désinfectants et détergents. Chemische Wiederfestigkeit: 
Wiederstand zu Desinfektionsmittel und Reinigungsmittel.

Sostenibilidad
Sustainability

Fácil limpieza
Easy cleaning

Resistencia a las manchas
Staining resistance

Resistencia a las manchas. No hay porosidad por lo tanto las 
manchas permanecen en la superficie de la pieza y son fáciles de 
eliminar. Staining resistance: Porousness free. Stains remain on the 
surface and are easy to remove. Résistances aux tâches: Il n’y pas 
de porosité donc les tâches restent dans la surface de la pièce 
et son plus faciles de les enlever. Hohe Wiederstandsfähigkeit zu 
Flecken: Es gibt keine Porosität, daher bleiben die Flecken auf der 
Oberfläche. Dank dies, lassen sich die Flecken sehr schnell und 
leicht saubern.

Fácil limpieza: No necesita productos especiales para su limpieza. 
Easy cleaning: No special cleaning products are required. 
Facile nettoyage: N’a pas besoin de produits spéciaux pour 
son entretien. Leichte Reinigung: Es benötigt nicht die speziellen 
Produkte für seine Reinigung.

Sostenibilidad: Respetuoso con el medio ambiente al ser un 
producto 100% natural. Sustainability: Environmentally friendly 
as it is a 100% natural product. Développement durable: 
Respectueux avec l’environnement étant un produit 100% naturel. 
Nachhaltigkeit: Es ist Umweltverträglich und ein natürliches 
Produkt 100%.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN



Las láminas B|PLUS se colocan y se embalan sobre cajones de madera de 
dimensiones 253x133x36 cm para el formato 240x120 cm.

Los cajones contienen una base de madera en el fondo sobre la que se coloca 
una lámina doble de porexpán de 1 cm y de densidad 10. Las esquinas, se 
refuerzan en el interior del cajón con porexpán y en el exterior con cantoneras 
metálicas.

La superficie del cajón se recubre con un plástico resistente a los rayos UV. 
Posteriormente, el cajón se plastifica y se le coloca el etiquetado pertinente.

TIPOS DE EMBALAJE 

B|PLUS porcelain sheets are placed and packed on wooden crates sized 
253x133x36 cm for 240x120 cm tiles.

Wooden crates contain a wooden base on which double plastic foam sized 1 cm 
and with a 10 level density is placed. Corners are reinforced on the inside with 
plastic foam and on the outside with metallic corner brackets.

Crates surfaces are covered by a UV rays resistant plastic. Afterwards, they are 
laminated and duly labeled.

Les plaques B|PLUS sont placées et emballées dans caisses en bois de suivantes 
dimensions 253x133x36 cm   pour le format 240x120 cm. 

Les caisses en bois ont une base de bois au fond sur laquelle on place une plaque 
double de polystyrène de 1 cm et a une densité de 10. Les coins sont renforcés 
à l’intérieur de la caisse avec polystyrène et à l’extérieur avec de renforcements 
métalliques.

La surface de la caisse est couverte avec un plastic résistent au rayons UV.
Ultérieurement, la caisse en bois est plastifie et on place l’étiquette 
correspondante.

Platten B|PLUS  werden auf Holzkiste verpackt, aus Dimensionen von
253 x133x36 cm für das Format 240x120 cm. 
 
Die Kiste enthält, eine Basis aus Holz, darauf befindet sich eine doppelte Folie 
aus porexpan, 1 cm dick und 10 cm Dicht. Die Ecken werden im Inheren mit 
porexpan verstärkert und im ausseren mit metallische Kante.
 
Die Oberfläche der Holzkiste wird mit eine UV Wiederstandsfähigen Kunstofffolie 
bedekt. Später wird die Kiste eingeschweist und entsprechend Etikettiert.

240 x 120 cm.
94,48” x 47,24” 2,88 41,70 25 72 1042,5 100 1142,5

m2 kg
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MANIPULACIÓN DE LA PIEZA
Se recomienda manipular el cajón por la parte ancha del mismo y con palas de 
al menos 1,20 m de longitud.

Se recomienda extraer la lámina del cajón entre 2 personas  y sujetándola por 
la parte ancha de la misma.

Sujete la lámina con ambas manos y levántela con cuidado en esa posición y al 
mismo tiempo que su compañero. Una vez levantada la lámina y con la ayuda 
de su compañero, desplácela hasta su lugar. Es importante que mantenga 
siempre la lámina en posición rectilínea y sostenida por la parte superior.

En el caso de apoyar la lámina sobre el suelo en posición horizontal, se 
recomienda el uso de protectores. Desplace la lámina hacia el suelo lentamente 
apoyándola sobre los protectores.

En el caso de apoyar la lámina sobre la pared en posición horizontal, se 
recomienda el uso de protectores bajo las esquinas de la lámina.

En el caso de apoyar la lámina sobre la mesa de trabajo, asegúrese de que la 
superficie de la mesa esté limpia y completamente plana. 

MANIPULACIÓN DEL CAJÓN
MANIPULACIÓN POR LA PARTE ANCHA DEL CAJÓN  (recomendada). 
Se recomienda el uso de palas de al menos 1,20 m de longitud alargándolas al 
máximo para abarcar la mayor superficie posible del cajón.

MANIPULACIÓN POR LA PARTE ESTRECHA DEL CAJÓN. 
Se recomienda el uso de palas de al menos 2,20 m de longitud alargándolas al 
máximo para abarcar la mayor superficie posible del cajón.

HANDLING INSTRUCTIONS

It is recommended to handle the crate on its wide side. Use forklifts equipped 
with at least a 1,20 m length shovels.

It is also recommended to remove the sheets out of the crates between two 
people. Sheets should be removed holding on their wide side. 

Hold the porcelain sheet with both hands and lift it carefully in the same way 
it’s being held, both of you at the same time. Once it’s lifted, and with your 
colleague’s help, take it to its designated place. It’s very important to keep the 
sheet in vertical position (never horizontal) and always hold it on the upper side.

It is highly recommended using protectors if the tile is going to be placed on 
the floor on a horizontal position. Move the porcelain sheet slowly towards the 
ground and stand it on the protectors.

It is highly recommended using protectors if the tile is going to be placed on the 
wall on a vertical position.

If the tile is going to be placed on the working bench its surface must be 
completely clean and flat. 

CRATE HANDLING
HANDLING ON THE CRATE´S WIDE SIDE (recommended).
It is recommended to use forklifts equipped with at least a 1,20 m length shovels 
separating them to the maximum in order to cover as much surface as possible.

HANDLING ON THE CRATE´S NARROW SIDE.
It is recommended to use forklifts equipped with at least a 2,20 m length shovels 
separating them to the maximum in order to cover as much surface as possible.



MANIPULATION DE LA PIÈCE
Nous vous recommandons manipuler la caisse en bois par la partie large de la 
même et avec fourches de  1,20 m de largueur minimum. 

Nous vous recommandons d’extraire la plaque de la caisse en bois entre 2 
personnes et la prendre par la partie large de la pièce.

Tenez la plaque avec les deux mains et la lever avec soins dans cette position et 
en même temps que l’autre personne.Une fois la plaque est levée et avec l’aide 
d’une autre personne, vous devez la déplacer jusqu’à son placement. Il est très 
important maintenir toujours la plaque en position rectiligne et la soutenir par la 
partie supérieure. 

Dans le cas d’appuyer la plaque sur le sol en position horizontal, on recommande 
l’usage de protecteurs. Déplacez la plaque vers le sol lentement en l’appuyant 
sur les protecteurs.

Dans le cas d’appuyer la plaque sur le mur en position horizontal, nous vous 
recommandons l’usage de protecteurs dessous les angles de la plaque.

Dans le cas d’appuyer la plaque sur la table de travail, il faut s’assurer que la 
surface de la table soit propre et complétement plane.    

MANIPULATION DU COLIS
MANIPULATION PAR LA PARTIE LARGE DE LA CAISSE (recommandée).
Nous vous recommandons l’utilisation de fourches au moins de 1,20 m de 
longueur en les élargissant au maximum pour comprendre la plus grande surface 
possible de la caisse en bois.

MANIPULATION PAR LA PARTIE ÉTROITE DE LA CAISSE EN BOIS.
Nous vous recommandons l’utilisation de fourches au moins de 2,20 m de 
longueur en les élargissant au maximum pour comprendre la plus grande surface 
possible de la caisse en bois.

ABFERTIGUNG DER PLATTEN

Bei der abfertigung durch den weiten Teil der Holzkiste, ist empfohlen  der nutz 
von Schaufeln von 1,20 m  Länge  um die best großte Oberfläche der Kiste zu 
umfassen.

Wir empfehlen die Folie durch zwei Personen herausziehen aber immer diese, bei 
der grössten seite der Oberfläche zu halten. 

Halten Sie die Platten mit zwei Händen fest und heben Sie diese sehr vorsichtig 
hoch, genau wie ihren Kollege. Wenn diese einmal hoch geheben ist, mit der hilfe 
ihren Kollegen, begewen Sie diese zu Ihren zukünftigen Platz. Es ist sehr wichtig, 
dass die Platten immer  in eine vertikale Positionerung position getragen wird, 
und es ist auch sehr wichtig, diese immer von den obersten Teil gehalten werden. 

In dem fall dass die Platten senkrechtliche position gesetzt wird, empfehlen wir 
immer  der nutz von Schutzelementen. Legen Sie die Platten vorsichtig auf dem 
Boden, auf die Schutzelementen drauf. 

In dem Fall dass die Platten senkrechtlich  an der Wand gelegen wird, bitte 
empfehlen wir Schutzelementen bei den unteren Ecken der Folie zu nutzen. 

In dem Fall dass die Platten auf dem Arbeitstisch gelegt wird, versichen Sie sich 
dass die Oberfläche des Tisches komplett sauber und gerade ist. 

ABFERTIGUNG DER KISTE
MANIPULATION DURCH DEN WEITEN TEIL DER KISTE (empfiehlt).
Es ist empfehlend, den nutz von Schaufeln von 1,20 m  Länge  um die best großte 
Oberfläche der Kiste zu umfassen.

MANIPULATION DURCH DEN ENGEN TEIL DER KISTE.
Es ist empfehlend, den nutz von Schaufeln von 2,20 m  Länge  um die best großte 
Oberfläche der Kiste zu umfassen.
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